



梁山脚下,有个满是红色故事的张博士集村

红色基因薪火传,小村焕新貌

本报济宁4月6日讯(通讯员 刘勇) 每个村庄都有历史,有的深埋在尘封的家谱中,有的隐藏在村民的记忆里。黄河岸边,梁山脚下的张博士集,就是一个有红色故事的村庄。

建国前,张博士集村有环村沟、寨墙和寨门,外人进村必经过寨门,加上该村是抗日模范村。特殊的地理环境,良好的群众基础,中共党组织决定以这里为昆山县委书记、县政府驻地。

张博士集村第一任农会会长刘振

胜,掩护过一名地下党员。那天,刘振胜父亲去世发丧,一名被日军追捕的地下党员跑进来,刘振胜让他穿上孝衣扮成孝子,躲过了日军追捕。

村里革命烈士刘振谐是区交通员,1943年初到小路口赵庄村执行任务,不幸暴露身份被捕。面对敌人的严刑拷打,刘振谐始终不屈服,没有泄露党的秘密,最后被敌人活埋。

今日的张博士集村,乡风文明,村庄整洁,绿树环绕,大街小巷全部硬化,青壮年劳力打工挣钱,妇女们

在文化广场载歌载舞,老年人打牌下棋、写村史、唱地方戏,家庭幸福和谐,百姓安居乐业,该村被梁山县委书记、县政府评为“发展民营经济先进村”、“精神文明建设示范村”、“绿化示范村”、“美丽乡村”、“历史文化名村”,刘氏祠堂被命名为全县廉政教育基地、爱国主义教育基地。随着“乡村振兴战略”的加快实施,张博士集村将发掘乡村记忆,弘扬传统文化,加快新村建设,展示出更加美丽的新貌。

模拟燃油系统火灾 嘉祥电厂开展演练

本报济宁4月6日讯(通讯员 魏少杰) 近日,华能嘉祥电厂组织了一次燃油系统火灾演练。

演习假设因员工操作不当导致油箱泄漏引发火灾,形成大面积流淌火,严重威胁周围#2主变安全。此次演习是在#2机正常运行情况下的实景实战演习,采取“预设环节与临机任务相结合、实战演练与全要素相结合”的方式,根据现场火情,演练分步开展了应急响应、指挥部指挥运作、关阀断料、固定消防设施应用等实战处置科目。

演习结合场景变化随机增设险情,紧扣技战术运用,有效检验了队伍调集协同、战术应用、临机处置及通信保障等方面能力。